

昨日气温30℃,夏天真来了

燃料附加费征收第一天,出租车生意一点没受影响

本报济宁6月1日讯(记者 李蕊) 6月1日,济宁市天空一片晴朗,蔚蓝的天空中夹杂着几朵白云。虽然当日气温并未达到35℃的高温界限,但由于大气垂直能见度高,紫外线照射强度相对较高,市民仍感觉当天比以往要更加炎热。

下午2时30分左右,记者走在城区街头,在阳光暴晒下裸露在外的皮肤被太阳晒得微微有些痛。路边经商的小贩因找不到阴凉地,只好

将携带的衣物顶在头上暂时用来遮阳。过往的路人也纷纷将太阳帽、墨镜、遮阳伞等防晒用具武装上身。当天是出租车开始征收燃料附加费的第一天,但记者发现虽然车费涨了,但出租车的生意仍然很火。“今天天热,坐车的人多。从上午10点半开始,我的车还没空过。基本上一停车就上人。”采访中,出租车司机张师傅告诉记者由于天热,当日的生意特别好,征收燃料附加费几乎没感

到有什么影响。

据济宁气象台工作人员介绍,当日济宁地区的平均温度在30℃左右,城区的日间最高气温为29.5℃。全市最高温度出现在微山县气象观测点,截至当天下午3时30分,该观测点最高温度达到30.6℃。并不算入夏以来最高气温,市民之所以感觉特别热,是因为大气垂直能见度高,从而造成紫外线照射强度大。



一手遮阳

一位年轻母亲害怕孩子晒着,用自己的手掌为孩子遮挡强烈的阳光。 本报记者 张晓科 摄

浅水区露岩石市民亲水难

天气干旱用水量大致百花公园人工湖水位下降



人工湖浅水区以往被水浸泡的岩石裸露在外。 本报记者 刘守善 摄

本报济宁6月1日讯(记者 刘守善)持续的高温、干旱天气,让济宁的干燥指数不停上升。1日,记者从百花公园看到,人工湖西部的水位下降了不少,浅水区以往被水浸泡的岩石也裸露在外,喜欢与水接触的市民只能小心翼翼地走到深水区边。记者采访获悉,由于气候的干旱炎热,园区西南部绿化用水量较大等原因造成了水位下降,工作人员近期已进行夜间补水。

百花公园湖区中央的一个拦水坝,将人工湖分成了东西两部分,东侧人工湖水量充盈,但西部则显得很“干渴”。1日,记者从西侧

人工湖周边发现,以往湖水能到达岸边岩石处,市民伸手即可触到湖水,可现在,周边浅水区几乎成了沙滩,在岩石上还能看到一条条比较明显的水的痕迹。人工湖西北部是一处面积较大的亲水区,正常情况下,这里的水深在米左右,而离岸边七八米远的地方是深水区,在水位下降后,水面也退到了深水区附近。

记者当日看到,一位女士带着孩子小心翼翼地走到深水区边上游玩,还有几位市民坐在岩石上,离湖水也较远。“以往在湖水边游玩很有意思,但现在水面退得太厉害,

都到深水区了,我们不敢让孩子过去。”一位在园内游玩的市民告诉记者,除了水位下降,人工湖内的水质也明显不如以往。

“水位下降的原因有多方面,与近期天气干旱、温度较高有很大关系。”公园管理处负责人告诉记者,人工湖只有一个补水井,位于湖的东部,只有东侧的湖水满了,湖水漫过拦水坝,西侧湖水水位才能上升。另外,由于园区西南部正在进行绿化施工,用水量也较高,而湖水则是唯一的水源,管理处已安排工作人员在夜间补水,希望能尽快提高水位。

路边小店

一天卖五百杯冷饮

消暑产品销量渐入佳境

本报济宁6月1日讯(记者 韩玉贤) 由于太阳光照强度骤升,市民明显感觉有点热了。1日下午,记者在济宁城区走访时发现,消暑产品的销售开始渐入佳境,其中,一家电卖场的制冷电器销量比前段时间翻了一番,而街边的冷饮摊生意更是火得不得了,一家冷饮店一天卖出近500杯冷饮。

1日下午,记者在济宁九龙家电、苏宁电器等家电卖场看到,商场内购买空调、电风扇、空调扇的顾客络绎不绝,各大商家也都纷纷做出了打折让利、赠送礼品等促销手段,来吸引顾客购买。一位销售人员告诉记者,这两天天气比较炎热,客流比以前增多了不少,而且都是奔着电风扇和空调来的。“现在空调销售量在200套左右,比前段时间要多出一倍多。”济宁九龙家电商场的楼

层经理刘建裔告诉记者,每年的6、7月份都是空调的销售旺季。

炎热的天气不仅使得制冷家电销售火爆,雪糕、饮料、西瓜等消暑产品销量也大幅攀升。在粉莲街,记者看到不到100米的地方就有3家销售冷饮的摊点。骑着三轮车往各个摊点送冷饮的姜先生告诉记者,现在雪糕、饮料非常畅销,他每天往各个摊点至少要送50多箱。在秀水城地下的一家冷饮店,窗口前站满了购买冷饮的顾客。“最近我们每天要卖近500杯冷饮,销量比前段时间增加了近2倍,中午都忙得吃不上饭。”正在忙着做奶茶的刘女士对记者说。

除此之外,记者看到,各商场和超市也都把凉席、凉枕、太阳伞等用品,放在了比较显眼的位置,纷纷作出了7折到8折的促销,吸引了许多顾客驻足够买。